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Sprievodný program 4. živlov 2011

4 živly lákajú každoročne nielen bohatou ponukou filmových chuťoviek a rarít, ale aj 

sprievodným programom, ponúkajúcim návštevníkom alternatívu k celodennému sedeniu 

v prítmí kinosály.

Obľúbeným alternatívnym projekčným priestorom je banskoštiavnická Botanická 

záhrada. Tento rok budú mať diváci príležitosť si v nej vychutnať zo 16 mm kópie čiernobiely 

film Petra Nikolaeva ... a bude hůř (ČR, 2007, 84 min.) o živote „neprispôsobivej“ mládeže 

predrevolučného Česko-Slovenska. 

Starý zámok sa tradične v piatok večer stáva dejiskom syntézy nemého filmu a živej 

hudby. Tento raz dôjde k spojeniu grotesky Sherlock Jr. (Buster Keaton, USA, 1924, 44 

min.) s kreáciou hudobného zoskupenia Piaček-Pavelka-Michalec. 

Kroky tých, ktorým sa bude na piatkovú noc hudby máliť, by mali viesť zo zámku rovno na 

Banskú St a nicu. Presne o 22:42, teda v čase plánovaného príchodu posledného vlaku 

z Bratislavy, začne party spojená s koncertom politicky nekorektného hip-hopového projektu 

Režimy. „Spomienková“ party potrvá do odchodu prvého ranného vlaku, v prípade meškania

sa organizátori vzdávajú zodpovednosti za jej ukončenie. Okrem režimov sa účastníci 

seminára môžu tešiť aj na koncert bratislavsko-štiavnického elektro-akustického dua EA. 

Headlinerom hudobného programu 4 živlov 2011 bude česká skupina MIDI LIDI, sama seba 

charakterizujúca ako „existenciální electro s lidskou tváří“. Po jej koncerte na amfiteátri sa 

zábavy chtivá masa môže presunúť do Čajovne Klopačka a Horúčku sobotňajšej noci si 

užiť do rána. Zlyhanie pamäte bude po jej absolvovaní tematicky akceptovateľným 

následkom 13. ročníka. 

Časopis Kinečko, ktorého minuloročný zrod sa so 4 živlami neodmysliteľne spája, 

pripravil pre svojich čitateľov workshop teoreticko-kritického písania o filme, ktorého 

dejiskom sa stane práve Banská Štiavnica počas aktuálneho ročníka filmového seminára. 

Pätica jeho účastníkov si vyskúša, čo všetko so sebou nesie práca filmového publicistu 

a pomôže tak vytvoriť októbrové číslo Kinečka. 

Letný workshop MPhilms bude v Štiavnici prebiehať už od 4. augusta 2011 a počas

4 živlov má v pláne vrcholiť. Jeho výsledky budú nádejní mladí výtvarníci, fotografi, filmári 

a performeri prezentovať v piatok 12. augusta. 

4 živly pamätajú aj na najmladšie ročníky a po úspechu vlaňajšieho programu pre deti

a ich rodičov, pripravili tento rok program ešte bohatší! „Leháro“ v Klopačke zaplnia 
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retrohračky a „vnímavé“ hračky, o pozornosť sa budú uchádzať aj animované filmy 

z produkcie VŠMU a v premietacej sále Mestského kultúrneho centra špeciálna projekcia 

filmu Iluzionista (r. Sylvain Chomet, FR, 2010, 80 min.). Na nedeľné popoludnie je – na 

precvičenie pamäti najmenších návštevníkov – pripravený majstrovský turnaj v pexese.

Viac informácií o sprievodnom programe 13. ročníka 4. živlov nájdete na 

www.4zivly.sk. Organizátori sa tešia na každý Váš klik, najmä však na osobné stretnutie 

v dňoch 11. – 14. 8. 2011! Nezabudnite!

http://www.4zivly.sk/

